

男子耕地出事故，旋耕机刺入大腿

鲁中医院联合消防部门共同施救，病人伤情已经稳定

本报8月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 苏雅林) 近日，北大医疗鲁中医院出诊接回一名被旋耕机刺伤的患者。

救护车还没到医院，急诊科出诊医生孙浩就通过创伤联动系统联系到了院内骨外二科医生来急诊科候诊。等救护车在急诊门口停稳，早已等候病人的医生护士快速且小心翼翼的将患者从救护车上接了下来。只见患者侧躺，旋耕机的其中一个刀片从右大腿刺入，切入到了右小腿。虽然没贯通，但从右小腿皮下能清晰地看到刀头，右小腿内侧还有一处其他刀片刺破的皮

肤裂伤。

患者全身都是泥土、鸡粪，面色苍白，表情痛苦。医护人员立即为其监测生命体征，建立静脉通路，药物止痛。待患者血压平稳，医生护士开始考虑怎样将旋耕机的刀片取出。但尝试了老虎钳、螺丝刀、扳手等工具，仍然未能见效。

医院医生随即联系了消防救援人员，同时，接到通知的医务科、安保科、后勤维修、设备人员也都携带工具赶到急诊科。因为旋耕机使用时间太久，螺丝生锈了根本拧不动。考虑到病人的病情变化和承受能力，为了保证

病人安全，任何的操作都是小心翼翼。最后，通过大家群策群力，经过一个多小时左右，终于将伤口周围的其他的刀片卸了下来。

“测血压，准备好纱布垫和绷带，我要拔刀片了。”医生说，“血压150/94mmHg，脉搏73次/分，病情稳定。”

旋耕机刀片一拔出来，医护人员立即用纱布垫堵住伤口，绷带包扎。由于处置及时有效，并未造成大出血，众人也都暂时松了口气。随后，患者在医生和护士陪护辅助检查后转到骨外二科行清创手术，伤情逐渐稳定下来。



淄博市精神卫生中心：开展贫困严重精神障碍患者救治救助

本报讯 近日，淄博市精神卫生中心疾控科开展落实严重精神障碍患者救治保障工作，对辖区内建档立卡的贫困严重精神障碍患者进行免费病情诊断与服药指导。

据统计，自淄博贫困严重精神障碍患者救治救助工作开展以来，全市共评估、诊断贫困严重精神障碍患者370余人次，落实免费住院、治疗150余人次。并对患者实施大病门诊统筹、贫困患者住院治疗救治、家庭免费服药救治等帮扶措施。中心将与相关单位形成合力，全面做好严重精神障碍患者救治救助保障工作。(郭希)

北大医疗鲁中医院：举行第二届中国医师节庆祝表彰活动

本报讯 近日，北大医疗鲁中医院领导班子成员，行政科室主任，中心医院临床医技科室主任、护士长、业务骨干，分院代表，医院老领导、专家代表及医师代表200余人共聚一堂，隆重举行第二届中国医师节庆祝表彰活动。

顾国明发表热情致辞，他首先向参加庆典的各位老领导、专家、常年坚守奋战在临床一线的医师表示衷心感谢，致以崇高敬意和节日问候。对广大医师在医院发展中所做出的辛勤努力和无私奉献给予充分的肯定，并代表医院向各级医师提出希望和要求。(勾翠华)

北大医疗淄博医院：举行中国医师节表彰大会

本报讯 近日，北大医疗淄博医院隆重举行第二个“中国医师节”表彰大会。

北大医疗淄博医院院长曲勇致辞，他向医院的全体医师致以节日的祝福。向在本次大会上受到表彰的“十佳医师”、“十佳青年医师”、急救大赛获奖选手表示热烈的祝贺。向现仍奋战在临床一线、坚守工作岗位的医师们致以崇高的敬意。

曲院长号召全体医师和员工，要以坚决打赢“三大攻坚战”的实际行动和稳步发展的优良业绩，庆祝医院建院70周年。(朱凤霞)

张店区中医院：开展老年人能力评估工作

本报讯 自8月份以来，张店区中医院和淄博市怡养康老年人能力评估中心免费为社区60周岁以上的老年居民进行全面的健康需求评估。

此次评估内容细致全面，分别对老年人进行日常生活活动、精神状态、认知及情绪、感知与沟通、社会参与、健康状况等评估，根据内容撰写老年人能力评估报告，还免费为老年居民测量血压，受到居民的欢迎。

活动不仅让社区老年居民全面了解自己的身体状况，还为今后社区建立养老服务体系提供数据依据。(冯绘洁)

淄博市妇幼保健院：多名医护人员获评“十佳医师”荣誉称号

本报讯 近日，淄博市妇幼保健院举办了“弘扬崇高精神，聚力健康中国”第二届中国医师节庆祝暨表彰大会。淄博市卫生健康委党组成员、副主任阚金菊，基妇科科长韩栋应邀出席大会，医院领导班子、相关职能科室负责人、临床科室主任及医师代表等200余人参加了大会。大会由淄博市妇幼保健院副院长王忠德主持。

会上对选拔为院级质控员的人员现场颁发聘书，并对获医院“十佳医师”荣誉称号的优秀医师进行了表彰。通过表彰，大大激励了全院医务工作者的工作热情。(宋天印)

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询，用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第一百零七期



咨询热线:13105315771

逯见涛律师，毕业于山东大学法学院，擅长土地征收、房屋拆迁、行政诉讼、民间借贷、合同纠纷等专业领域。逯见涛具有较强的表达和沟通能力；具有较强的判断能力及逻辑分析能力；为人正直，遵纪守法；爱好广泛，乐于与人交往，较好的团队精神坚持以事实为依据，以法律为准绳的原则，不畏权势，刚正不阿，兢兢业业，最大限度地维护当事人的合法权益，赢得了当事人的尊重与信任。

房屋被强拆，村民告赢镇政府

袁先生是菏泽市定陶区某村村民，2017年3月，袁先生所在的村准备实施征收，袁先生在本村拥有的合法土地也在其中，但是因为政府的此次征地行为并未出具合法的征地手续与批文，所以袁先生未同意政府的补偿方案，未签署协议。数

月后，镇政府组织大批人员对上述土地进行了强拆，并且未给予袁先生任何补偿。

袁先生只好来到山东居高律师事务所找到逯见涛律师，逯律师指出，镇政府在无相关批文的情况下，即对袁先生的土地实施征收，并且在无

任何手续的前提下又对其实施了强拆，此行政行为为明显是违法的。袁先生遂委托逯律师提起了诉讼，逯律师在法庭上拿出了充分的证据，展开了激烈的辩论，最终法院判决镇政府的强拆行为违法，袁先生的合法权益也得到了维护。

齐鲁晚报推荐！好喝又正宗的日照绿茶来到淄博啦

所有茶叶均来自原产地日照，口感品质俱佳 去掉所有中间环节，让利广大市民

夏天到来，好喝的正宗日照绿茶又来到淄博啦。齐鲁晚报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销优惠活动，厂家直销，保证正宗，让利广大市民和读者。本次到货的绿茶口感和品质都很不错，数量有限，即日起开始预定和购买，您也可以到报社亲自品尝。

精选绿茶：70元/斤

优质绿茶：120元/斤

购买地址：齐鲁晚报淄博编辑部(高新区政通路高创园B座402房间)

咨询电话：0533-6120599 电话购买可投送到家